

# Diário Oficial do LEGISLATIVO

### Câmara Municipal de Nazaré - BA

Sexta-feira • 07 de maio de 2021 • Ano IX • Edição Nº 200

### **SUMÁRIO**



CÂMARA MUNICIPAL	
LICITAÇÕES E CONTRATOS	, 2
EXTRATO DA HOMOLOGAÇÃO (CARTA-CONVITE Nº 001/2021)	. 2
EXTRATO DO CONTRATO (Nº 017/2021)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







**GESTOR: EVAL PAULO DA SILVA** 

http://camaranazare.ba.gov.br/

Câmara Municipal de Nazaré - BA

## ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS EXTRATO DA HOMOLOGAÇÃO (CARTA-CONVITE № 001/2021)



### Câmara Municipal de Nazaré

C.G.C. 13.250.063/0001-48 Cidade de Nazaré Estado da Bahia



#### CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ

CNPJ - 13.250.063/0001-48

EXTRATO DA HOMOLOGAÇÃO CARTA CONVITE Nº 001/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Nazaré/BA, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Legislação em vigor, apoiado no Parecer Jurídico nº 020/2021, HOMOLOGA a Carta Convite em tela, e ADJUDICA o objeto a empresa: CONVICTA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA: CNPJ 09.410.365/0001-69 com valor global de R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais). Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de abril de 2021 - Nagib Elias Boeri Neto - Presidente da Câmara Municipal.

Câmara Municipal de Nazaré - BA

### EXTRATO DO CONTRATO (Nº 017/2021)



Câmara Municipal de Nazaré C.G.C. 13.250.063/0001-48

C.G.C. 13.250.063/0001-48 Cidade de Nazaré Estado da Bahia



CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ CNPJ - 13.250.063/0001-48

EXTRATO DO CONTRATO 017/2021
CARTA CONVITE № 001/2021

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ, Contratado: CONVICTA COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA: CNPJ 09.410.365/0001-69; Objeto: Prestação dos serviços de Locação de Sistemas e Software informatizado de Patrimônio Publico para recadastramento com etiquetamento e confecção do Livro Tombo dos Bens Móveis pertencentes a Câmara Municipal de Nazaré/BA; Fundamento Legal: Lei nº 8.666/99; Valor: R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais). Vigência: 03 de maio de 2021 à 31 de dezembro de 2021. Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Nazaré 03 de maio de 2021. Nagib Elias Boeri Neto – Presidente.